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מעגל RC טורי

1. נגד שהתנגדותו Ω 40 מחובר בטור לקבל שקיבולו 88.4μF   ולמתח חילופין 220 V/ 60Hz .

1. מהי העכבה ?
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מהו המתח על הקבל ?
3. מהו ההספק הפעיל במעגל ?
2. נגד שהתנגדותו Ω 10 מחובר בטור לקבל שקיבולו 212.3 μF   ולמתח חילופין 30 V/ 50Hz.
1. מהו מקדם ההספק ?
2. מהו ההספק ההיגבי ?
3. [image: image2.wmf])
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מהו המתח על הנגד ?
3. נגד שהתנגדותו Ω 8 מחובר בטור לקבל שהיגבו 4 Ω  ולמתח חילופין 12 V/ 80Hz.
1. סרטט/י משולש עכבות .
2. מהו מקדם ההספק ?
3. מהו הספקו הפעיל של הנגד ?
4. מהו קיבול הקבל ?
[image: image3.wmf])
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4. נגד שהתנגדותו Ω 77 מחובר בטור לקבל. הזווית בין המתח לזרם היא 30 מעלות .המתח חילופין 80V / 200Hz  .

1. מהו היגב הקבל ?
2. [image: image4.wmf])
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מהי עצמת הזרם במעגל ?
3. סרטט/י משולש עכבות .
5. לקבל שהיגבו Ω 120 מחובר בטור לנגד. מקדם ההספק במעגל הוא 0.92 .המתח חילופין 50V / 400Hz  .

1. מהי ההתנגדות ?
2. מהו ההספק הפעיל ?
3. [image: image5.wmf])
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סרטט/י משולש עכבות .
6. נגד שהתנגדותו Ω 20 מחובר בטור לקבל . עצמת הזרם במעגל 1.5 אמפר . המתח 40 V / 500Hz .

1. מהי העכבה ?
2. מהו המתח על הקבל ?
3. מהו מקדם ההספק ?
[image: image6.wmf])
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מעגל RC טורי

תרגילים 1 – 3   חשב  א. עכבה           ב. הספק ממשי              ג. מתח על הקבל .  ד. מקדם ההספק .
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תרגילים 4 -6  חשב    א. עכבה                ב. הספק הגבי                    ג. מתח על הנגד             ד . קיבול הקבל  .
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מעגל RC טורי

1. קבל שקיבולו 3.33μF מחובר בטור לנגד של 400 אום אל מתח חילופין של 311 sin 1000t . חשב/י

א. עכבה . [ שרטט/י דיאגרמה מתאימה ]

ב. מתח על הנגד .
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ג. הספק פעיל .

2. קבל בעל היגב של 6.5Ω מחובר לנגד בעל התנגדות של 8Ω . המתח הוא 75 V / 50 Hz . 

א. מהי עצמת הזרם במעגל ?

ב. מהו מקדם ההספק ?

ג. מגדילים את התדר מה קורה לזרם ?

ד. מהי עצמת הזרם בתדר 0 ? נמק/י !!

ה. מהי עצמת הזרם בתדר ∞ ? נמק/י !!
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3. נגד בעל התנגדות של 28 Ω מחובר לקבל . ידוע שמקדם ההספק במעגל הוא 0.8 .

א. מהו קיבולו של הקבל ? [המתח הוא 30 V / 500 Hz ] .

ב. מהי העכבה ?

ג. שרטט/י משולש הספקים .

[image: image12.wmf]]
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4. נתון מעגל RC טורי . המתח הוא 120  V / 4KHz  . לפניך משולש ההספקים של המעגל 
1. מהי ההתנגדות ? מהו קיבולו של הקבל?

2. מהו המתח על הקבל ?
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5. לפניך מעגל חשמלי . להלן קריאת האמפרמטר בשני מצבים:
[image: image15.wmf])
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- מפסק סגור – 5A .
- מפסק פתוח – 3.125A .

חשב/י את התנגדות הנגד וקיבול הקבל.
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מעגל RC טורי

1. נגד שהתנגדותו Ω 40 מחובר בטור לקבל שקיבולו 88.4μF   ולמתח חילופין 220 V/ 60Hz .

1. מהי העכבה ?
2. מהו המתח על הקבל ?
3. מהו המתח על הנגד ?
[image: image17.wmf])
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2. נגד שהתנגדותו Ω 10 מחובר בטור לקבל שקיבולו 212.3 μF   ולמתח חילופין 30 V/ 50Hz.
1. מהו מקדם ההספק ?
2. מהי עצמת הזרם ?
3. [image: image18.wmf])
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מהו המתח על הנגד ?
3. נגד שהתנגדותו Ω 8 מחובר בטור לקבל שהיגבו 4 Ω  ולמתח חילופין 12 V/ 80Hz.
1. סרטט/י משולש עכבות .
2. מהו מקדם ההספק ?
3. מהו קיבול הקבל ?
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1. 4. נגד שהתנגדותו Ω 77 מחובר בטור לקבל. הזווית בין המתח לזרם היא 30 מעלות .המתח חילופין 80V / 200Hz  .

2. מהו היגב הקבל ?
3. מהי עצמת הזרם במעגל ?
4. סרטט/י משולש עכבות .
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5. לקבל שהיגבו Ω 120 מחובר בטור לנגד. מקדם ההספק במעגל הוא 0.92 .המתח חילופין 50V / 400Hz  .

1. מהי ההתנגדות ?
2. [image: image21.wmf])
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      cos  0.77             I= 0 A      

       I= 9.375 A         
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סרטט/י משולש עכבות .
6. נגד שהתנגדותו Ω 20 מחובר בטור לקבל . עצמת הזרם במעגל 1.5 אמפר . המתח 40 V / 500Hz .

1. מהי העכבה ?
2. מהו המתח על הקבל ?
3. מהו מקדם ההספק ?
[image: image22.wmf]]
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מעגל RC טורי

תרגילים 1 – 3   חשב  א. עכבה     ב. מתח על הקבל .  ג. מקדם ההספק .
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תרגילים 4 -6  חשב    א. עכבה        ב. מתח על הנגד             ג . קיבול הקבל  .
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מעגל RC טורי

1. קבל שקיבולו 3.33μF מחובר בטור לנגד של 400 אום אל מתח חילופין של 311 sin 1000t . חשב/י

א. עכבה . [ שרטט/י דיאגרמה מתאימה ]

ב. מתח על הנגד .
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F

 

497.4

 

C

 W     

14.4

 

 

      

0.894

 

 

cos

      

26.5

 

-

 

 

94

.

8

 

 

 Z

3

m

=

=

=

F

W

=

P


2. קבל בעל היגב של 6.5Ω מחובר לנגד בעל התנגדות של 8Ω . המתח הוא 75 V / 50 Hz . 

א. מהי עצמת הזרם במעגל ?

ב. מהו מקדם ההספק ?

ג. מגדילים את התדר מה קורה לזרם ?

ד. מהי עצמת הזרם בתדר 0 ? נמק/י !!

ה. מהי עצמת הזרם בתדר ∞ ? נמק/י !!
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3. נגד בעל התנגדות של 28 Ω מחובר לקבל . ידוע שמקדם ההספק במעגל הוא 0.8 .

א. מהו קיבולו של הקבל ? [המתח הוא 30 V / 500 Hz ] .

ב. מהי העכבה ?
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4. לפניך מעגל חשמלי . להלן קריאת האמפרמטר בשני מצבים:
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- מפסק סגור – 5A .

- מפסק פתוח – 3.125A .

חשב/י את התנגדות הנגד וקיבול הקבל.
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מעגל RC טורי
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חשב 
1. עכבה
2. זרם.
3. מתח כל רכיב .
4. הספק כל רכיב.
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חשב 

1. עכבה
2. זרם.
3. מתח כל רכיב .
4. הספק כל רכיב.
מעגל RC טורי
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חשב 

1. עכבה
2. זרם.
3. מתח כל רכיב .
4. הספק כל רכיב.
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חשב 

1. עכבה
2. זרם.
3. מתח כל רכיב .
4. הספק כל רכיב.
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